高岡市クーリングシェルターの募集について

１ 趣旨
高岡市では、熱中症対策として極端な高温の発生時に暑さを避ける場の利用を促進するため、熱中症特別警戒アラート発表時に開放することが可能な高岡市内の公共施設又は民間施設「指定暑熱避難施設（クーリングシェルター）」を募集します。

２ 実施内容
クーリングシェルターは、市民の休息場所として主に次の内容を実施します。
[bookmark: _GoBack]（１）クーリングシェルターの場所、飲料購入場所等への案内（利用者からの問合せがあった場合）
（２）休息用の椅子、ソファ等の準備（既設のもので構いません。）

３ 応募要件
応募できる施設は、次の要件をすべて満たす市内所在の施設とします。
（１）冷房設備があり、これを適切に管理できる施設
（２）市民等、誰もが利用できる場所を開放することができ、その開放部分の様子を
常時確認できる職員（スタッフ）がいる施設
（３）利用者が一度に休息できる椅子、ソファ等がある施設

４ 施設運用期間等
クーリングシェルターの運用期間は、指定の日から1年間。ただし、期間満了の１か月前までに、更新しないとの申出がなかった場合には、引き続き同じ条件で１年間更新されるものとします。

５ 応募方法
別紙「高岡市熱中症対策指定暑熱避難施設応募票」に必要事項を記入の上、電子メールで、高岡市環境政策課（kankyo@city.takaoka.lg.jp）へ送付してください。

６ 応募後の流れ
（１）応募内容の審査、施設管理者との協議
（２）協定の締結、クーリングシェルターの指定
（３）クーリングシェルター指定施設情報の公表（高岡市ホームページ）
（４）クーリングシェルターの運用開始

７ 情報の提供
熱中症特別警戒アラートが発表された場合は、市から必要な情報を提供しますので、必要な準備を行っていただき、施設開放の実施をお願いします。

８ その他
公序良俗に反する、取組の趣旨に適さない等、市が不適当と認めるときは、クーリングシェルターの指定を行わない場合や取り消す場合があります。
